

Снайперскую корону «Металлурга» примерил коренной магнитогорец

НИКОЛАЙ ПЕРВЫЙ

ВО ВСЕ ВРЕМЕНА в отечественном хоккее львиная доля внимания и народной любви доставалась кумирам. Магнитка – не исключение.

Но когда «Металлург» из низов класса «Б» и второй лиги поднялся на пьедестал национального чемпионата, особой любовью болельщиков стали пользоваться местные доморощенные звезды, в городе родившиеся и с младых ногтей в нем выросшие.

Николай Кулемин – самый лакомый сейчас российский «кусочек» для североамериканской Национальной хоккейной лиги. В прошлом году его задрафтовал во втором раунде под общим 44-м номером клуб «Торонто Мэйпл Ливз», рассчитывавший, что молодой хоккеист если не сразу, то спустя несколько месяцев обязательно отправится в Канаду. Но лучший снайпер Магнитки за океан не спешит. Генеральный директор ХК «Металлург» Геннадий Величкин утверждает, что Николай следующий сезон проведет в родном клубе.

Манера игры Кулемина как нельзя лучше соответствует североамериканскому – силовому и контактному – хоккею. Его даже называют вторым Евгением Малкиным, который уже подтвердил свой класс в НХЛ. Но Николай не второй, он – первый.

«Я всегда стараюсь встретить игрока команды-соперника жестко, но по правилам. В России к этому не привыкли, многие от неожиданности просто не могут устоять после столкновения со мной». Такой стиль игры, необычный для воспитанников хоккейной школы «Металлурга», неизменно ставит Кулемина в выигрышное положение во встречах с заокеанскими командами. В прошлом году в полуфинале молодежного чемпионата мира он забросил две важнейшие шайбы – одну красивее другой – в ворота американцев и предопределил победу россиян. На недавнем взрослом мировом форуме, прошедшем в Москве и Мытищах, блестяще сыграл в матче предварительного этапа против финнов – «европейских канадцев», за что был даже удостоен приза лучшему игроку встречи...

В российской суперлиге Кулемин уже достиг квалификации мастера. Полтора месяца назад в финальной серии плей-офф он, в свои двадцать лет, продемонстрировал игру, достойную хоккеиста ударной пятерки сборной России. Да и голеадорский рекорд Николая, установленный в минувшем чемпионате страны, говорит о многом. 37 шайб забросил двад-



ФОТО АНДРЕЯ СЕРЕБРЯКОВА

Двадцатилетний форвард побил рекорд легендарного Евгения Корешкова

циатилетний форвард в ворота соперников – даже больше, чем двенадцать лет назад, в самом результативном для Магнитки сезоне в элитном дивизионе (в чемпионате-1994-95 команда вписала в свой актив 283 гола – в среднем почти по пять за матч!) легендарный Евгений Корешков...

Сегодня в развлекательном комплексе «Бумеранг» состоится аукцион, приуроченный к чествованию чемпиона России – «Металлурга». Все вырученные деньги пойдут на нужды магнитогорской детско-юношеской хоккейной школы. На продажу будут выставлены

«триумфальные» лоты: «золотая» шайба, заброшенная в ворота казанского «Ак Барса» в заключительном поединке финального противостояния чемпионата России, игровая клюшка автора «золотого» гола Яна Марека, чемпионский коллекционный золотой перстень. И – хоккейный свитер Николая Кулемина, лучшего снайпера Магнитки в минувшем чемпионате страны, первого местного воспитанника, который именно в чемпионском для «Металлурга» сезоне стал безусловным лидером команды...

ВЛАДИСЛАВ РЫБАЧЕНКО.

манду болеет, без преувеличения, весь город!

Виктор Рашников принял решение об организации прямой трансляции завтрашнего праздничного вечера на телеканале «ТВ-ИН». Все, кто не смог приобрести билет на торжественную церемонию вручения золотых медалей хоккеистам «Металлурга», тренерам и руководителям клуба, смогут посмотреть ее по телевизору. Проведите воскресный вечер с телекомпанией «ТВ-ИН»!

Начало трансляции в 19 часов.



ЗАКРЫТОЕ АКЦИОНЕРНОЕ ОБЩЕСТВО

ФИНАМ
Инвестиционная
компания

КОГДА ДЕНЬГИ РАБОТАЮТ НА ВАС

Узнай, как заработать на рынке ценных бумаг по ☎ 28-18-18

- ОПЕРАЦИИ С ЦЕННЫМИ БУМАГАМИ
- ОБУЧЕНИЕ РАБОТЕ НА БИРЖЕ
- БЕСПЛАТНЫЕ СЕМИНАРЫ

Представитель ЗАО «Финам» в г. Магнитогорске:
НОУ «Учебно-деловой центр МГППК»

ул. Грязнова, 38

Лицензия ЗАО «Финам»: №22/000-0-00002, №077-00721-001000, №177-02739-100000, №177-02752-010000, №177-07697-000100; выдана ФСФР России. Все услуги оказываются ЗАО «Финам»

Воскресный вечер проведите с ТВ-ИН

ТЕЛЕКАРТИНКА

ЗАВТРАШНИЙ ПРАЗДНИК, посвященный победе хоккеистов «Металлурга» в чемпионате России, вызвал в городе огромный интерес.

Тысяча бесплатных билетов, выделенных по решению президента магнитогорского хоккейного клуба, председателя совета директоров

ОАО «ММК» Виктора Рашникова работникам бюджетной сферы города, инвалидам, пенсионерам и студентам, разлетелась в мгновение ока. Большой спрос был и на билеты, продававшиеся в кассах.

Однако, несмотря на значительную, по сравнению с легендарным Дворцом спорта имени Ивана Ромазана, вместимость новой «Арены-Металлург» далеко не все желающие смогут попасть на праздничное действие, которое начнется в 20 часов. Ведь за нашу хоккейную ко-

манду болеет, без преувеличения, весь город! Виктор Рашников принял решение об организации прямой трансляции завтрашнего праздничного вечера на телеканале «ТВ-ИН». Все, кто не смог приобрести билет на торжественную церемонию вручения золотых медалей хоккеистам «Металлурга», тренерам и руководителям клуба, смогут посмотреть ее по телевизору. Проведите воскресный вечер с телекомпанией «ТВ-ИН»!

Начало трансляции в 19 часов.

Курс начинающего инвестора

МЫ ПРОДОЛЖАЕМ ЦИКЛ СТАТЕЙ «Курс начинающего инвестора». В рамках этого цикла мы рассказываем о том, как грамотно управлять личными и семейными финансами, чтобы обеспечить себе и своим близким достойный уровень жизни.

Основных понятий и механизмов действия фондового рынка, которые должен знать каждый начинающий трейдер, не так уж и много. В сегодняшней статье мы начнем знакомиться с основными терминами фондовой торговли, которые нам часто приходится встречать в СМИ.

Мы часто слышим о «быках» и «медведях», которым даже установлен памятник перед нью-йоркской фондовой биржей. Кто же это такие и в чем состоят их борьба? Дело в том, что на фондовой бирже можно зарабатывать не только на росте котировок, но и на их падении. Сейчас мы подошли к таким понятиям, как «длинные и короткие позиции». Длинная позиция, или

«лонг» – это покупка акций с целью продажи их в будущем по более высокой цене. Здесь все ясно. Несколько сложнее выглядит схема открытия короткой позиции, или «шорта». Дело в том, что инвесторам и трейдерам, работающим на фондовом рынке, их инвестиционные компании предоставляют кредит или «pledge». Этот кредит может быть предоставлен как деньгами, так и ценными бумагами. А теперь представьте, что у вас есть абсолютная уверенность, что цена определенной ценной бумаги в ближайшие дни обязательно упадет. В этом случае вы берете определенное количество акций этой компании у своей инвестиционной компании в кредит и тут же продаете их по рыночной цене. Когда акции дешевеют, вы выкупаете их с рынка и возвращаете кредит брокеру. Разница в цене останется у вас. Основной принцип биржевой игры – покупай дешевле, чем продал («шорт») и продавай дороже, чем купил («лонг»). Трейдеры, открывающие «лонг», на бирже зовутся «быками», а открывающие «шорт» – «медведями». Ассоциация в данном случае достаточно ясна – «быки» поднимают цены рогами вверх, «медведи» прижимают лапами вниз.